

丑闻缠身！乐天集团会长及家人受审

韩国司法界消息人士19日透露，首尔一家法院开始审理乐天集团会长辛东彬及其家人所涉的一系列案件，首场听证会于20日举行。

此外，乐天集团免税店业务负责人因牵涉前总统朴槿惠“亲信干政”案，19日被首尔检方问询。



3月20日，乐天集团会长辛东彬(中)到达韩国首尔中央地方法院，准备出席庭审。

被控多项罪名

根据消息人士的说法，针对乐天集团家族成员的首场听证会当地时间20日14时在首尔中央地方法院举行。参加听证会的除了乐天集团实际掌权人、会长辛东彬，还包括他的长兄辛东主以及他们的父亲、乐天集团创始人辛格浩。

检方认定，上述三人涉嫌有挪用公款、逃税等罪名。其中，辛东彬被控在乐天集团子公司内部操纵一系列“黑幕”，包括利用职权让其家族成员成为乐天在日本或韩国子公司的“挂名”董事并向他们支付高额薪资。检察官怀疑，经辛东彬之手运作的非法资金总额或高达1700亿韩元(约合10亿元人民币)。

辛格浩涉嫌逃避数以千亿韩元计的赠与税，其长子辛东主则被控从乐天集团领取了400亿韩元(约合2.4亿元人民币)的非法薪资。

此前，辛格浩的第三任夫人徐美敬

●●● 链接

兄弟内讧 副会长自杀

乐天集团最早由旅日韩侨辛格浩在日本创立。1965年韩日邦交正常化后，辛格浩于1967年在韩国成立乐天制果公司，逐渐壮大为今天的韩国乐天集团。作为韩国排名第五的大企业，乐天集团的业务覆盖房地产、游乐场、酒店餐饮、百货零售等领域。

2015年，辛东主和辛东彬为争夺继承权掀起内讧，致使辛氏家族分裂为两派，分别支持辛东主和辛东彬执掌这一庞大的商业帝国。乐天集团两兄弟

和女儿辛英子已因逃税等罪名被起诉。今年1月，辛英子被判3年监禁。这也是韩国司法部门首次对乐天集团家族成员作出判决。

目前尚不清楚徐美敬是否会出席听证会。首尔中央地方法院此前表示，如果徐美敬拒绝出席，法院将对其签发逮捕令。

牵涉权钱交易

首尔法院开审此案之际，乐天集团一名高管因牵涉前总统朴槿惠“亲信干政”案19日被检方问询。

乐天免税店负责人张善旭19日出现在首尔中央地方法院，就乐天集团涉嫌权钱交易接受问询。检方怀疑，乐天集团向朴槿惠的好友崔序元(原名崔顺实)控制的两家基金会捐款45亿韩元(约合2753万元人民币)，以换取在首尔市区的免税店经营权。

此前一天，SK集团会长崔泰源也因牵涉“亲信干政”案被问询。

的权斗当时连日占据韩国媒体头条，引发民众反感。

韩国乐天集团副会长李仁源2016年8月26日清晨被发现死于京畿道杨平郡的一片树林里，死因被推测为上吊自杀。李仁源原定当天上午接受首尔中央地方法院检察厅关于乐天集团非法资金案的传唤调查。作为乐天集团的“二把手”，李仁源在接受检方调查前突然自杀，震惊韩国社会。

据新华社

一架小型客机在南苏丹坠毁



一架小型客机20日下午在南苏丹瓦乌机场着陆时坠毁，燃起大火并伴有爆炸。中国赴南苏丹(瓦乌)工兵和医疗分队正在参与救援。据外媒报道，机上有44名乘客，可能已全部遇难。

新华社发

北极女教师获百万美元“全球教师奖”

新华社电 加拿大一名在北极偏远村庄任教的女教师19日获得奖金额为100万美元(约合691万元人民币)的“全球教师奖”。

玛吉·麦克唐奈任教的地方相当闭塞，出入外界全靠飞机，最冷时温度只有零下25摄氏度。在恶劣的自然条件和落后的经济状况下，这里不少年轻人意志消沉，沉迷酒精和药物。被派到这里工作的许多教师工作不满一学年就因为条件艰苦或承受不了压力而离开。麦克唐奈却坚持了下来，用富有创意的教学项目使当地青少年的精神面貌大为改观。

今年是第三年颁发一年一度的全球教师奖。该奖由阿联酋副总统

兼总理、迪拜酋长穆罕默德·本·拉希德·阿勒马克图姆资助的瓦尔基全球教育集团基金会设立。高额的奖金使这一奖项有“教育界的诺贝尔奖”之称。

英国广播公司报道，今年的获奖结果在迪拜全球教育和技能论坛上宣布。颁奖仪式邀请众多名人明星参与，盛况不亚于一些演艺大奖颁奖礼。

阿勒马克图姆出席了颁奖礼。法国宇航员托马斯·佩斯凯通过视频从国际空间站发来祝贺：“我愿意成为历史上第一个从太空向全世界教师表达感谢的人。”

麦克唐奈表示，她将用奖金创办一个非政府组织。

中科灵芝·鄞州店盛装开业 进店有礼，惊喜多多！

1984年，中科在南京诞生；1998年，中科进驻宁波；2003年，中科宁波平安大厦店正式开业；2017年，中科宁波鄞州店盛装来袭！

33年筚路蓝缕，19年厚积薄发！中科，感恩有您！

为庆祝中科灵芝鄞州店开业，3月19日-25日开业期间众多惊喜等您来拿！

1.进店有礼：每日前100名进店客户均可领取礼品一份，每人限领一份！

2.你买我送：活动期间购买中科创新牌灵芝孢子油3盒/1950元或中科灵芝孢子粉4瓶/1920元，即送古都南京精品三日游名额一个！

3.开业礼包：购买任意中科产品满1000元，即送288元现金大礼包1个！

中科
科/学/带/来/健/康



好灵芝 中科牌
中科创新牌灵芝孢子油
专注灵芝研究33年

六大核心技术

- **中科灵芝太空育种**
功效成分大幅提高
- **常温纯物理破壁**
保留孢子粉生物活性
- **CO₂超临界萃取**
灵芝三萜高度浓缩
- **孢子油优选暨灵芝三萜测定**
富集有效灵芝三萜
- **灵芝孢子油指纹图谱**
确保灵芝三萜质量稳定
- **灵芝孢子油脂质全成分分析**
优化孢子油萃取技术

鄞州店：甬港北路38号鄞州人民医院对面 垂询热线：87010506

海曙店：开明街396号平安大厦11楼1101室 垂询热线：87237118

南京中科药业出品 国食健字G20100316 苏食健广审(文)第2017020144号
不适宜人群：少年儿童 本品不能代替药物(广告)